

“神成全妈妈的心愿，让神成为我的爸爸。”

李娜美劝察(东京田端万民教会)



我是一名住在邻近东京埼玉县的29岁的家庭主妇。如果没有遇见永生神，无法医治困扰我10年之久的疾病，我活着的每一天将是痛苦的延续。如今我非常感谢医治我，并使我拥有属灵的信心，重新得力的父神。

◆ 曾经因家庭不和是一名鄙陋的青少年

我是一名问题学生。因父母离婚，家庭不和等原因，形成了叛逆性格，而且读中学时因结交不良学生而陷入了不归路。在读中学一年级时被学校开除，便转到另一所学校，但重蹈覆辙，再次被学校开除。

我读小学2年级时，妈妈崔正顺(清水智慧)劝事去了日本打工。妈妈看到正处在青春期的女儿中途辍学，该多么心痛！1998年10月份，妈妈把我从韩国带到了日本。我在日本17岁开始从新就读中学，开始适应了新的生活。

我23岁考上了专科大学秘书系。1年级末我被大型企业松下公司录取，担当了韩国语口语翻译以及文字翻译业务。

平安地度过日本的生活，我想都是妈妈祷告的功劳。妈妈出于怜悯，尽她一切所能满足我，而且也不忘为了我向父神祈求。“阿爸爸！请让我的女儿娜美接待主耶稣吧。娜美是一个没有爸爸而成长的可怜的孩子，请父神成为她的爸爸吧！”

◆ 子宫内膜症导致气胸，借以领悟了妈妈的爱

我从2000年念高中时开始，生理痛非常严重，当时只是以为比其他人严重一些，就这样过了数年。

但是3年后经诊断，得知是子宫内膜症。左边的卵巢浮肿，如果继续持续浮肿可能需要切除卵巢。不过，

当时只要忍受生理痛，还没什么大碍。

2008年12月份患上了感冒，咳嗽时出现了胸口疼痛。检查结果有气胸(发病原因：因胸部受伤、结核或者肺炎等，肺的表面出现空洞；肺萎缩，导致呼吸困难)的症状，需要在右侧胸口穿孔插管做排气手术。原来气胸也是子宫内膜症引起的。

之后每月都要复发气胸症状。据医生说：每复发一次就要开胸做大手术，但也无法得到根治的保障，而且还留下很大的疤痕，因此不动手术为好。还有另一种治疗方法就是断绝月经，但是因为当时还是未婚，所以没有采取这个办法。

一个月有半个月的时间因生理痛和气胸受苦。从月经前

◆ 阅读《地狱》单行本后，人生有了改变

2004年1月份，妈妈开始出席东京田瑞万民教会。妈妈的心愿是能出席教会，但是我不情愿。所以妈妈经常为我祷告，而且数年来一直劝我上教会。

2009年8月份，妈妈递给了我一本堂会长李载禄牧师的《地狱》单行本，阅读此书后我的人生开始有了变化。我想不能继续沉迷于世界，应该好好信主了。

一周开始浑身发沉，全身骨节酸痛。更严重的是平常食欲旺盛的我，就像产妇害喜一样，对味道极其敏感，无法正常吃饭。再加上因肚子疼痛，需要爬着去洗手间。在公司也要请两天假。肚子里的胃和肠好像被拧般地疼痛。

后来我也出席了东京田瑞万民教会。到了教会觉得很平安，恰巧那时堂会长李载禄牧师正在见证“地狱”，所以他的每一句话语都深入我心。通过堂会长所彰显的《圣经》上的神迹、奇事、医治的作工，使我领悟到什么是真正的信心，便为了拥有与行道并行的属灵的信心而再接再厉。

如今，最令我幸福、平安的是：敬拜神，与圣徒们灵里交通。我现在在主日晚礼拜前和但以理彻夜祷告会赞美时，做念词侍奉。

“珍珠门过了，新耶路撒冷进入我眼帘，往事回忆如走马灯——掠过眼前……”

每当念歌词时，回想往事，想起主救赎大爱和以生命之道养育我的堂会长深深的慈爱。以前该有多少难言之隐！我突然对妈妈的怜悯之情涌上心头，不禁热泪夺眶而流。

品味着每一节赞美歌词所蕴藏的深奥灵意，不由感动的热泪盈眶。



Manmin Central Church
website: www.manmin.or.kr
Tel: 82-2-818-7060, 7047
Fax: 82-2-818-7048
E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间
(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00
	第二部: 上午 11:30
主日晚礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GQN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

发行人: 李载禄
编 制: 賀錦善
www.manmin.or.kr
编辑发行: 万民中央圣洁教会
邮码152-848 大韩民国九老区九老三洞235-3番地
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

02-1 生命的话语

心

如果我们的心改变成为真理的心，效法神成就了完全的心，与其相应的祝福就会临到我们，而且作为其凭据，能彰显能力，成就神的国。

02-2 教会消息

李载禄牧师第59本著作《灵魂肉(下)》发刊
《灵魂肉》自从出刊以来在全国(韩国)各大书店宗教部门一直名列畅销书排行榜，继上册即将发刊下册，介绍书籍发刊消息以及有关南美秘鲁的海外宣教消息等。

03 焦点

“随着深入了解十字架的苦难和复活，信心更加坚固。”
3月28日至4月3日是受难周，4月4日是复活节，主为了救赎全人类而被钉十字架，受死，埋葬，第三天从死里复活，一起来了解主耶稣的苦难及复活。

04 见证

“神成全妈妈的心愿，让神成为我的爸爸。”
因气胸和痛经历尽痛苦的我，读过堂会长的著作《地狱》后，来到万民教会接待了主耶稣，后来出席手帕聚会接受祷告后，身体渐渐康复——李娜美劝察的见证记

第61号 2010年 4月 4日

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.or.kr

万民新闻

弗兰克·赖特NRB会长访问了本教会及万民电视广播局



3月21日，NRB弗兰克·赖特会长(右)访问本教会会在堂会长室与堂会长李载禄牧师进行欢谈。

前一天、20日，还访问了万民电视台，参观了节目制作现场，并表示：“万民电视是NRB会员中的佼佼者，制作出了一系列高品质、趣味十足，且富有创意的电视节目，是众多基督教传媒人的榜样。今天有幸访问这一现场我感到非常高兴。”对万民的广播宣教事工显出了极大关心。

谈结束后，李牧师为弗兰克·赖特博士不仅是NRB网络总裁，还是一位佛吉尼亚洲麦克琳(McLean)长老教会的长者，克莱立基宣教会理事、改善金融信用福音主义委员会(ECFA)理事、诺士(Knox)神学院理事、国际传道复兴训练团契理事兼公认讲师等，活跃在各种分野中。曾在美国佛罗里达大西洋大学荣获经济学博士学位。而且曾在杰姆斯肯尼迪博士宣教会工作25年，历任珀特劳德迭伊勒堕胎预防中心会长、负责任的成长联合会代表理事等职务。

此外，弗兰克·赖特博士还参观了120多种海水鱼和淡水鱼共存的安努甜水水族馆以及用超高清影像技术实况转播教会各种礼拜和活动的广播室，亲身体验并视察了万民福音事工的现场。

而且，弗兰克·赖特博士在与堂会长李载禄牧师的欢谈中表示：“看到您在福音的不毛之地以色列的中心部——耶路撒冷，刚强壮胆地传扬耶稣基督，我被深深感动。”欢

活，你们知道这是多么幸福、多么自豪的事情吗？李载禄牧师胸怀整个世界，他的宏伟蓝图和属灵领导能力牵动着万民教会，正在面向全世界广传主的福音。希望万民教会能够再接再厉，改变全世界灵魂的人生，归荣耀于我们的主耶稣基督以及父神。”

哈萨克斯坦福音的黎明来到

在哈萨克斯坦5个地区举行了手帕聚会



但以理·罗建牧师(左)正在使用接受过堂会长李载禄牧师祷告的权能手帕为圣徒们祷告。

3月20日，哈萨克斯坦宣教队圆满结束9天8宿的哈萨克斯坦5个地区手帕聚会后顺利回国，他们说：“哈萨克斯坦圣徒们依然不忘去年以色列联合盛会的感动。”

但以理·罗建牧师是“2009以色列联合盛会”主办组织——水晶论坛(以色列牧会者协会)的代表之一。通过李载禄牧师的以色列宣教事工得

李载禄牧师祷告的权能手帕在世界各地引导聚会，到处传扬圣洁福音和权能事工。

宣教队先后在阿拉木图、加拉干达、阿拉尔斯克、拜科努尔地区举行了手帕聚会，以及施洗仪式，介绍完万民福音事工后，放映了收录堂会长李载禄牧师权能事工的“权能”影碟。接着但以理·罗建牧师证完道，用权能的手帕(徒19:11-12)为与会者们做了祷告，结果彰显了聋子听见的权能作工，还有许多人疾病得到医治、属灵的问题得到了解决。

但以理·罗建牧师是“2009以色列联合盛会”主办组织——水晶论坛(以色列牧会者协会)的代表之一。通过李载禄牧师的以色列宣教事工得

的权能。归荣耀于神。通过此次宣教日程，哈萨克斯坦的五家教会加入为万民的支教会，并有许多人接待耶稣基督为个人的救主。

通过收看电视节目不仅领悟到了神道的属灵含义，而且时常体验着神医治。3月12日至20日在哈萨克斯坦5个地区举行了权能手帕聚会。许多人渴慕圣洁福音和权能事工，宣教队切身体会到广播、书籍宣教的重要性。(照片为加拉干达手帕聚会时的准备赞美情形)

哈萨克斯坦，是位于亚洲北部的国家，国土面积位居世界第九位。首都是阿斯塔纳(Astana)，使用哈萨克语和俄语。人口约1534万(2008年的统计为准)，伊斯兰教占47%，俄罗斯正教占44%，基督教则仅占2%。

俄文网站(www.manmin.org/russian)聆听李载禄牧师的讲道，还通过TBN俄语电视节目在当地时间凌晨3点30分收看李载禄牧师的讲道。很多人都见证：通过收看电视节目不仅领悟到了神道的属灵含义，而且时常体验着神医治。

3月12日至20日在哈萨克斯坦5个地区举行了权能手帕聚会。许多人渴慕圣洁福音和权能事工，宣教队切身体会到广播、书籍宣教的重要性。(照片为加拉干达手帕聚会时的准备赞美情形)

心

“因为神的国不在乎言语，乃在乎权能。”（林前4:20）

主借着初代教会使徒们的手行了许多神奇事迹，因而百姓称颂神，得救的人数越发增加（徒5:12-14）。如此神的国不在乎言语，乃在乎权能。当靠主行神迹，证实所传的道时，圣徒们心里得到真信心，在真理里面得以坚固，度过了得胜的生活。

用人的话和智慧是无法扩张神的国度，也无法战胜仇敌魔鬼撒但。我们按照以神的心为心，成就真理的心、诚心的程度，就会得到相应的祝福，并能彰显能力，成就神的国度。为了成就神所喜悦的诚心，应当怎样行呢？

1. 凡事选择良善。

大家如今之所以有能力行善，都是因为曾经听过许多有关善心与恶心的道。成就了善心就能与神和睦，因此心中常有平安。因时常喜乐，圣灵充满的缘故，带给人们平安和安慰、行真理的力量与能力，其善行成为众人的榜样。然而，对真理知道的再多，若没能成就善心，就会肉体的意念多，且心中就没有平安。而且因常常主张自己的义，伤害到周围的人。

大家在生活中是否凡事择善呢？日常生活中遇到像但以理那样被扔进狮子坑，或像路得那样遇到牺牲自己人生的情况是非常罕见的。尽管如此，连微不足道的小事情上也不愿治死我，不能择善。在路加福音16章10节说：“人在最小的事上忠心，在大事上也忠心；在最小的事上不义，在大事上也不义。”照此，在日常生活中的小事情上能够择善的人，遇到任何情况也都能选择良善。

神洞察各人的内心，并准确地分辨善与恶。再微小的恶也不例外，不属善的，即是恶。在每



堂会长 李载禄牧师

上都是一样，圣灵告诉我们“这是神的旨意”，可是人却说“那也是神的旨意”，神纯全的旨意就无法成就。我们要更加降卑自己，用谦卑的态度用真理光照自己的心里，并彻底破碎己和框框，以至凡事遵从神的旨意。

3. 要成为真正属神的人

离弃心里的恶，选择良善，破碎己和框框，遵从神的旨意，必然拥有神所喜悦的诚心。神正在寻找拥有诚心的人，真正属神的人不是为成就的神旨意而一时被神使用的人，而是指拥有无瑕疵、无玷污的圣洁之心，并已恢复神形像的人。懂得再多的真理，又有许多属灵的体验，也曾担当过许多圣职任，单凭这些并不能说是真正属神的人。

个瞬间择善与否决定着我们心地的形成。在小事情上择善的人，宁可失去所有产业和生命，也要择善。

2. 不能随从自己的义和框框，而是要遵从神的旨意。

在凡事上随从自己的义和框框的人，一般都将自认为对的观点强加于对方。明显行恶的人相对来说比较容易发现自己的错误，但是自以为遵行真理，被自己的义和框框所蒙蔽的人却很难醒悟到自己的恶。更何况错误地应用神的话语，打造自己的义和框框的人，就更难发现自己的欠缺。

因此，不管何时何地，不管从事怎样的工作，希望大家时时刻刻想起圣洁之神，哪怕是一句话，或瞬间掠过的意念，都要出手真理，在神面前成就无可指摘的完全的心，成为神国的栋梁之材。奉主名祝愿大家！

* 想了解详细内容，请浏览本教会网站(www.manmin.or.kr)，点击“生命的话语”链接，然后点击“主日晚礼拜”菜单。

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

简讯

继教保文库持续畅销书《灵魂肉》上册、下册即将发刊问世



堂会长李载禄牧师的第59本著作《灵魂肉》下册即将在复活节前夕发刊问世。《灵魂肉》是一本将“人类到底从何而来，又往哪里去？”、“人生存的意义何在？”等信仰生活的根基问题，用作者通过无数祷告和禁食领悟到的内容与有关属灵世界的内容结合起来详细记述的书籍。《灵魂肉》上册自去年7月份发刊以来连续7个月在教保文库位居畅销书行列，书中详细讲解了“灵”、“魂”、“肉”的属灵定义和肉体和肉体的事、情欲和情欲的事等，并解释了《圣经》中的难解经文。

在下册中则具体介绍创造主神的根本和廖无边际的属灵空间，以及将来我们的灵魂居住的属光的空间等。《灵魂肉》可以让读者光照自己的内心深处，认识、掌握属灵世界，并成就神所喜悦的诚心和充足的信心，使人体验超越人类极限的惊人奇事。

秘鲁北部沙漠、海岸地带宣教事工

3月15日至19日，秘鲁万民教会的主任牧师、耶稣教联合圣洁教会拉丁美洲总会长李载浩牧师为秘鲁北部沙漠、海岸地带的宣教事工出差。李牧师巡回通贝斯(Tumbes)、皮乌拉、奇克拉约、特鲁希略等地区，与平安电台、Agro电台、Maranata电台等签订了持续播送天堂会长李载禄牧师讲道的广播协议。通过此次宣教出差构建了在秘鲁北部沙漠、海岸地带也能收听李载禄牧师讲道的无线电台网络。

另外，李载浩牧师曾在去年巡回秘鲁境内安第斯山脉的大部分地区和部分亚马逊地区、洪都拉斯、尼加拉瓜、萨尔瓦多等中美两国，与17家广播电台签订了协议，确保将李载禄牧师的讲道持续传达给约三百万名可收听人口，奠定了扎实的广播宣教基础。



3月20日，由耶稣教联合圣洁教会非洲总会长、肯尼亚内罗毕万民圣洁教会郑明浩主任牧师(讲台上靠左第一)引导举行的“卡加多马赛万民教会一日手帕聚会”。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“随着深入了解十字架的苦难和复活，信心更加坚固。”

“以火热的灵性再次与复活的主相见！”

节)。

◆ 在十字架上受死

耶稣钉在十字架上，直到气绝大概过了6个小时(上午9时到下午3时)。耶稣头戴荆棘冠冕，全身被鞭打，两手两脚被钉在十字架上，又被枪刺肋旁，流尽了水和血。主耶稣就这样为了代赎我们人类的罪，将自己献作挽回祭。

◆ 复活与升天

罗马当局确认耶稣已气绝而死之后，就将耶稣的身体交予犹太亚利马太城的约瑟安葬(路加福音23章50-54节)。大祭司和法利赛人因记得耶稣生前曾说过死后三天将从死里复活，就用石头堵住墓门，又派了兵丁紧紧把守。耶稣照着预言，第三天从死里复活。而且复活的主在这地上停留了四十天，并向许多人显现。

基督教堪称复活的宗教，耶稣复活事件是基督教信仰的核心。

被接上升之前，主耶稣命门徒们要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作祂的见证。并嘱咐门徒们说：要等候父所应许的圣灵降临，说完就被取上了升。

◆ 《圣经》中复活的见证

耶稣葬在坟墓的第三天黎明时分，抹大拉的马利亚和其他几名妇女，为了用香膏膏耶稣的身体来到了坟墓。见墓门的石头已经滚开，坟墓里面已空空如也。她们吃惊地往坟墓里面张望，发现耶稣的身体已不见了。

正为此焦虑的时候，天使出现告诉她们耶稣从死里复活了(马太福音28章1-7节；路加福音24章1-7节)。于是她们将此事告诉了门徒们，门徒们确认坟墓空无一人，就抱着满心疑虑回家去了(路加福音24章10-12节；约翰福音20章1-7节)。可抹大拉的马利亚却站在坟墓外面哭泣，在那里她第一个见到了从死里复活的主。

后来主显现于去往以马忤斯的两个门徒(路加福音24章13-35节)；在提比哩亚海边又向门徒显

现，与门徒们一起用餐(约翰福音21章1-14节)。不仅如此，后来又一时显给五百多弟兄看，还显给了雅各看。

◆ 复活的含义

假如耶稣没有从死里复活，我们所传的福音是虚假的、所信的也是枉然，并成为这世上最为可怜的人。但是在哥林多前书15章20-22节说：“但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。死既是因一人而来，死人复活也是因一人而来。在亚当里众人都死了，照样，在基督里众人也都要复活。”所以复活是显明耶稣基督为神子的证据(罗马书1章4节)，也是复活预言的成就(路加福音24章46节)，而且带给圣徒们罪得赦免的确信，以及信心的盼望(哥林多前书15章17节)。

◆ 受难周

复活主日的前一周叫做受难周，从棕榈主日开始一周要默想主耶稣的受难，回想主的爱。主耶稣被钉十字架受死的星期五则要献上一餐以上的禁食为好。

◆ 复活节

* 复活节举行圣典
洗礼以及圣餐礼统称为圣礼典。本教会将在举行圣餐礼一周前举行洗礼，圣餐礼则每年举行三次，分别在复活节、收割感恩节(五旬节)和秋收感恩节举行。为了纪念主耶稣在十字架上为我们舍命的大爱，圣餐礼上要吃、喝象征主的肉和血的饼和葡萄汁。圣礼典所表明的更重要的意义是：使人领悟信仰生活的真谛，从而获得永生。

* 复活节举行分享鸡蛋活动
每年复活节本教会都要将熟鸡蛋装饰的漂漂亮亮，分发给教会周边的公司办公楼、政府办公室、商户、市民等，广传复活的主，圣徒们则互赠鸡蛋分享复活的喜悦。

万民新闻是免费刊物

只是定期订阅时邮寄费用由订阅方支付。

如需定期订阅，请通过电话或电子邮件方式提出申请。

(订阅电子报无需支付邮寄费用)

联系方式

电话：82-2-818-7060

E-mail: manminchina@gmail.com